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WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na Dostawe nowego ciagnika rolniczego
Nr ref. sprawy: 2/TAT/2024

Wodociggi Biatostockie Sp. z 0.0. na podstawie art. 23 ust. 1 Regulaminu udzielania
zamowien sektorowych o wartosci zamodwienia ponizej progow unijnych przez
Wodociggi Biatostockie Sp. z 0.0.” — dalej Regulamin, udziela odpowiedzi
do Ogtoszenia/ SWZ zgodnie z ponizszym:

Pytanie nr 3

Kabina amortyzowana w 4 punktach , przy czym z tytu ciggnika kabina jest podparta
na dwoch amortyzatorach o skoku +/- 50 mm, a z przodu na dwéch gumowych
elementach izolujgcych kabine od ramy ciggnika. Takie rozwigzanie zapewnia wysoki
komfort pracy, szczegolnie przy wyzszych predkosciach transportowych: ptynniejszg
jazde, lepsze odizolowanie od hatasu i drgan pochodzgcych od silnika, przektadni i
podwozia. Zmniejsza to zmeczenie operatora, szczegolnie podczas prac
wymagajgcych spedzenia diugich godzin w kabinie.

Takie rozwigzanie zapewnia réwniez stabilnos¢ urzgdzen monitorujgcych w kabinie.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie polegajgce na tym, ze zawieszenie kabiny opiera
sie na dwoch amortyzatorach, pod warunkiem, ze bedg to amortyzatory o zmiennej
ilosci oleju, sterowanej przez zestaw czujnikow.

Pytanie nr 4

Prosze o wyjasnienie czy ,automatyczne zabezpieczenia” przedniego i tylnego TUZ
oznaczajg zabezpieczenie kul czy chodzi o inny mechanizm ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze ,automatyczne zabezpieczenia” przedniego i tylnego
TUZ oznaczajg zabezpieczenia kul.

Powyzsze stanowi integralng czes¢ Ogtoszenia/SWZ.
Pozostate postanowienia Ogtoszenia/SWZ pozostajg bez zmian.



